Переводная контрольная работа в 11 классе.

2 вариант.

[image: image1.png]Knuenr B3an B Ganke xpeaur 24000 py6aeit Ha ropg nop
9% romospix. OH HOJKeH MOramnaTh KpeXuT, BHOCA B
0aHK eyKeMeCAYHO OAMHAKOBYIO CYMMY NEHEer, ¢ TeM UTO6bI
yepes I'0Jl BBIILJIATUTE -BCIO CYMMY, B3SITYI0 B KPEIHUT, BMe-
cre ¢ npomeHTamiu. CKOJIbKO pyOJieil OH LOJI’KE€H BHOCUTH B
DaHK e;keMecAYHOo?
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[image: image2.png]Ha rpadunke moxasas mporecc pasorpeBa ABUTaTeN] s JIETKO-
Boro apromobuns. Ha ocu abcnuce OTKJIAABIBAETCA BpEeMA B
MUHyTaX, IOpPOIIeJiiee OT 3allyCKa JBUTATEJA, Ha OCH Op-
IVHAT — TeMIeparypa JBurartesa B rpagycax llenscus.
Onpegenure 1m0 rpapuky, CKOJBKO MWHYT ABUI'aTeJb HAa-
rpeBajics or Temieparypsl 60°C mo remmneparypsr 90°C.
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[image: image3.png]Ha xnetuyaroit 6ymare ¢ KiaeTkamMu pasmepoM 1 cm X 1 cm
ns3obpakeHa Tpanenusa (cM. pucyHok). Hailigute ee mio-
IAAb B KBAAPATHBIX CAHTHMETDPax.
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[image: image4.png]s cTpouTenbcTBa rapaska MOMKHO HCIIOJNB30BATH OAWH
M3 IBYX THIOB (pyHaaMeHTa: GeTOHHHINM HMJIM DYHAAMEHT
u3 neHobsokoB. [Ina dyHmaMeHTa U3 IIeHOOJIOKOB HeoO-
XOAUMO 2 KyGoMeTpa NeHOGJOKOB M 3 MelIKa IeMeHTA.
dnsa 6eroHHOro pyHAaMeHTa HeOOXOAUMO 2 TOHHEI Ie6HSA
u 20 memkoB nemeHta. KyGomeTp meHOOJOKOB CTOUT
2500 pyGmeit, me6edr crout 620 pybieit 3a TOHHY, a
memok nemenrta crout 200 pybaeii. Ckonbko pybiei 6y-
JeT CTOUTH MaTepHuaJ, ecqu BeI6parh HauboJee AeIIeBhIH
BapHaHT?
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BeTe 3aMUUINTe HAMMEHBLITIHIH TTOJ0MUTeIbHEIH KODEHB.

Haiignre KOpeHbL ypaBHEHUS: COS B or-
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HaitgyTe sHAUeHNe BhIpAXKEeHUA 366 tg%sin 1
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[image: image10.png]25sin 80° - cos 80°

Haiigure 3Ha4eHNe BLIPaXKEHUSA
sin 160°
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[image: image11.png]IIpamasa y = 5x — 7 mnapanjienbHa KacaTeJbHOM K rpadu-
Ky GyHrumm y = x’ -—4x-6. Hafigure abcruccy TOUKH

KaCaHUus.
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             [image: image12.png]B npaBunpHOIf 4YeTbipexXyroJbHOK# nupamuge SABCD
Toyka O — IeHTP OCHOBaHUA, S Bepmuua, SO =12,
AC = 32, Ha#inure GoxoBoe pebpo SD.
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[image: image13.png]BricoTa xoHyca paBHa 7, a guaMeTp OCHOBaHuUA — 48,
Haiigure 06pasyoonyo Kouyca.
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[image: image14.png]Hatigure miaomiafZb NOBEPXHOCTY MHOTOTpPaHHUKA, M300pa-
JKeHHOTO Ha PUCYHKe (Bce ABYIDAaHHbIE YIJIbl MPAMbIE).
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[image: image15.png]Haiigure naubosblliee 3HaYeHrne GYHKIMA

y= -1—6—3-\/:cosx NE-NEI i‘é—gﬁ+ 6 Ha oTpeske |:0; g]
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[image: image16.png]I[Deum're:| ypaBHEHUe 2sin? x—cosx—-1=0. Vkaxure KOPHH, NpHHAaAJEXKAaIle OTPe3Ky
3m; 4m |,

B ky6e ABCDA,B,C,D, HaiizuTe KOCHHYyC yrja Mmexay miuockoctamu AB,C, u BAD,.
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